Uppgift

. Plua-
Arbetsblad Newton II i

Fas berikning av aceckrnonen

Situanonen w —
: 7 :
; )

L =1,02wm (10,062m)

r=0713m (1()“\0m\

R evalwa vukdu &

= &= 4b,t0°

Sokt: Faten N, amloppstiden T

Kraftvektortag f6r att bestimma resultantens storlek

¥ I

Friligg och rita ut krafter .
: \ ! | : ; ;
i ; : | Lo
R IS SR N S, [ S [

i : h

; : ; : i

; H

H

}

i 1

i I

| Fymmg

1...._6‘”\ v '<, 'Uftis\%(ut\a-cs\'a WUM& .
m\awst\dm w{wkmw anviuda

4“ Zm r \/\av \s\mllct =

=1 Hwls

(Ve fwin - erdeunng

(\isas 4 Wa ) 3“

i

X c:.faf: m 45,’%0 m 11 5

2rvr

QTr ()73
_— 6‘]5

271

Svar: Favtew 2 7 M[S m\\oppst'c ew ’l 7.<.

Yy

w |zt wmed W\aH\rw(\( A, 635

Likformmgt acc. rorelse
=7 /

rE

al”

§ = ,,,“,, T,

2 2
D e = 4= L2
LS =0T =0y

Kraft pa ...
fran ...

Resultant & acc.
har samma riktn.

R =ma

(Cirkelrérelse med
konstant fart:

,
d= —
,

IMar du svarat pa fragar
Ar svarct rimligt?
Ritt enhet?

Ritt antal virdesiffror?

(10,025)



